



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra účetnictví a financí

Student: Vendula Chromá

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Pohledávky a závazky – analýza oceňování a účtování

Oponent bakalářské práce Ing. Šárka Kolářová

Povolání oponenta: pracovnice obchodního oddělení ve výrobní společnosti

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Autorka zvolila zajímavé téma, kdy se soustředí na pohledávky a závazky z hlediska účetnictví. Dále tuto problematiku podrobně rozebrala v podniku, v němž jí umožnili se této tématice se věnovat.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly zvoleny naprosto v pořádku.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Autorka prokázala velmi dobrou jazykovou úroveň.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkově působí práce velmi odborným dojmem, jazyková úroveň autorky je výborná a zpracování práce tak působí jako jednolitý celek, který měl jasně stanovený cíl, jenž byl naplněn.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autorka zvolila velmi vhodně cíle své práce a také je bez problému naplnila, navíc v závěru své práce navrhla zajímavá řešení pro danou společnost, která jí mohou pomoci zpřehlednit stávající účtovací postupy.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Autorka prokázala výbornou znalost problematiky a dokázala ji spojit i po praktické stránce a výsledná práce působí velmi dobrým dojmem.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Je podle Vás pro společnost, kde jste se účetní problematikou pohledávek a závazků zabývala, zajímavá případná změna zákona o možnosti platby DPH až po obdržení platby vystavcem faktury tj. ne jako tomu je doposud, už při vystavení faktury?

Otázka 2: Co byste doporučila firmě, v níž jste účetní problematiku pohledávek a závazků řešila, změnit nejdříve?

Datum: 23. 05. 2010


Podpis oponenta bakalářské práce: